
資料２

ジャ
ンル

現在
放送
中

番号 チャンネル名 得票数
ジャンル
内得票率

ジャンル内
順位

全体順位

○ 1 アニマックス 108 14% 2 2
2 映画・チャンネルNECO 33 4% 8 14

○ 3 AXN ジャパン 91 12% 5 7
4 海外アニメ! カートゥーン ネットワーク 13 2% 15 31

○ 5 キッズステーション 100 13% 3 3
6 ザ・シネマ 36 5% 7 13
7 時代劇専門チャンネル 37 5% 6 12
8 女性チャンネル♪LaLa TV 14 2% 13 26
9 スーパー!ドラマTV 9 1% 16 36

10 チャンネル銀河 20 3% 11 19
11 テレ朝チャンネル1 22 3% 10 17

○ 12 日本映画専門チャンネル 117 15% 1 1
13 ファミリー劇場 19 2% 12 20
14 FOX 8 1% 17 38
15 フジテレビTWO 14 2% 13 26

○ 16 ホームドラマチャンネル 99 13% 4 4
17 ムービープラス 24 3% 9 15
18 GAORA SPORTS 16 5% 5 24
19 ゴルフネットワーク 14 4% 6 26
20 CNNj 12 4% 8 33
21 J SPORTS 1 21 7% 3 18
22 J SPORTS 2 10 3% 10 35
23 J SPORTS 3 19 6% 4 20

○ 24 スカイA 90 29% 2 8
○ 25 テレ朝チャンネル2 97 31% 1 6

26 日経CNBC 8 3% 11 38
27 BBCワールドニュース 14 4% 6 26
28 フジテレビONE 12 4% 8 33

○ 29 アニマルプラネット 89 32% 2 9
30 囲碁・将棋チャンネル 15 5% 6 25

○ 31 旅チャンネル 99 36% 1 4
32 釣りビジョン 14 5% 7 26
33 ディスカバリーチャンネル 17 6% 4 22
34 ナショナル ジオグラフィック 17 6% 4 22
35 ヒストリーチャンネル 23 8% 3 16
36 MTV 13 6% 3 31

○ 37 歌謡ポップスチャンネル 87 43% 1 10
○ 38 スペースシャワーＴＶ 87 43% 1 10

39 ミュージック・エア 5 2% 5 40
40 MUSIC ON! TV(エムオン!) 9 4% 4 36

この表に記載された順位は、アンケート集計結果に基づき、希望の多い順から順位を付したものであり、

当市及び当市放送番組審議会が各チャンネルを評価（順位付け）したものではありません。
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NO アンケート自由記述（順不同）

1 テレビ東京みたいです。

2 各集落にカメラ、レポーターを多く来て下さい。(浅井みどりファン）

3 東京12チャンネルは見れませんか？

4 韓国映画が多過ぎるのでもう少し少なくはなりませんか。

5 市内の南から北までの様子を放送して貰いたい。

6 TBSチャンネル２・日テレジータス。

7

現状で観ているｃｈをアンケートしたらどうですか？ほとんど民法とＮＨＫ地デジ以外見

てないでしょ。フルカラーの番組表など加入者以外の配布は即止めるべき血税（市の）を

ムダにしない事、不快以外なし。

8 アナウンサーのレベルが低い。もっと学習すべきだと思う。

9 ３３入れて！！（ディスカバリーチャンネル）

10 テレビ東京・ＴＢＳのＣＳ・東映チャンネル。

11 切にお願いします！！ＪSPORTS。

12 耳が不自由な人の為に字幕があったら良いかと思います。

13
番組の希望は別にないが、「お天気チャンネル」はあてにならない。他のメーカーに変え

てほしい！

14 家内の２台目のテレビも、安価で見れるようになるとありがたい。

15 コロナで取材も大変だと思いますが頑張って下さい！！

16 希望しない方の料金を抑えていただけないでしょうか。

17 アンケートの結果を公開して下さい。

18 他県のＣＡＴＶ情報（生活、観光等）を充実してほしい。

19 アンケート結果の数値の公表を強く希望します。

20 奥ちゃん！笑う時はちゃんと笑って！そ～みえちゃんの様に歯を見せて♡

21

昨年もアンケートしたが、何も変わっていない。結果を知らせるべきでは。たとえ変わる

ことなくても知らせることでアンケートの回収率は大きく変わるはず。視聴者に限定して

対応を要求。市民の視野を広げるチャンネルをお願いします。

22 グリーンチャンネル、今、競馬無観客で無料放送なんだから無料で放送してもらいたい。

23
スカイＡのおかげで飯山高校の試合を仕事が終わってから見ることができたので、今後も

ぜひお願いしたい。

24 スポーツ振興につながる為（スカイＡ）。

25 必ず入れて下さい（スカイＡ）。

26
私の希望としては何とかゴルフネットワークを入れて欲しい。スカイＡは誠にいい！！ス

カイＡは外さないで下さい。

27 少しだけ変更、囲碁、将棋チャンネルぜひよろしくお願いいたします。

28
WOWOWの有料を無料にしてほしい。映画チャンネルなのにドラマの放送が多いのはな

ぜ？

29
NHKの料金、アイネットの料金の支払いでこの先続けていけるか考えてしまう。あまりテ

レビを見る時間もないので。



NO アンケート自由記述（順不同）

30 料理、手芸、アウトドア、園芸。

31 高齢者の一番の楽しみは時代劇です。

32
ケーブルテレビ使用料2,750円は高いですね。以前ケイコとマナブチャンネルはよかったで

すね。（もうないのかしら？）あればうれしいが。

33 地元の歴史を掘下げて放送してほしい。チャラチャラした番組にならないように。

34
TBSチャンネル１が観たいんです。どうにかなりませんか。ＢＴＳのコンサート映像独占

があるんです。

35 チャンネル数を増やしてほしい。

36
12の「日本映画～」は、深夜にＲ-15指定の放送がある。子育て中の我が家としては、ぜひ

扱わないでほしい。いつ子どもが存在に気づくか心配なので。

37
アニ・ドラ・映から５チャンは多すぎる。1or5,12or16いずれかけずり、33.34.35を是非入

れてほしい。あと24.25.29.31.37.38は無くてもいい。

38 地元ニュースなど充実を。

39
小・中・高の部活取材は？秋祭りシーズン、だけどコロナで中止でも、神事はやるので各

地区取材は？

40
食生活改善の料理コーナーですが手軽で良く見て作って、とてもいいと思います。が、

作っている人の箸の使い方持ち方が、みにくいです。正しい方法で。

41
お天気チャンネルの天気予報は、もっと当たる機関に依頼されたい。現在のものはまった

く当らない事が多すぎる。

42
テレビ東京を見れるようにしてほしい。少数の希望を聞いてほしい。見ていないチャンネ

ルをチェックする方がいいと思う。

43 スペースシャワーＴＶは私の心のオアシスです。絶対に無くさないでください。

44
ＧＡＯＲＡとフジテレビＴＷＯみたいわ～ホームドラマチャンネルとテレ朝チャンネル

２、アニマックス、キッズステーションはやめないで下さい！！

45
毎月の紙の各局番組プログラム表を市内各施設において、皆がもっていけるようにしてほ

しい。

46 変化がほしい。最初の質問で現在のままの部分いらないのではないか。


